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「福知山市新文化ホール」に関するアンケート 結果 
 

令和 6 年 7 月中旬から 8 月上旬にかけて、無作為抽出の市民 3,000 名にアンケ

ートを実施した。 

 

（１）アンケート 

・回収数 770 件（25.7%） 

 

   
・ 年齢層が高いほど回答数が多いが、若い世代からの回答も一定あった。 

・ １０代から４０代は電子回答の割合が大きい。 

 

  
➣ ５人中４人はホール整備の検討が行われていることを知っている（約７８％）。 

 

 

  
・ ホールに関する情報元としては、広報ふくちやま、新聞、家族・友人等の順

で多い。 

➣ 広報ふくちやまの有効性については一定認められる。 

※回答者 770 名中 332 名（43.1%）が「広報ふくちやま」を選択 
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・ ホールが必要だと考えている人            約３７％ 

諸条件の検討を行ったうえで判断すべきと考えている人 約５５％ 

必要ないと考えている人               約 ８％ 

・ 再検討に係る最優先順位 

①建設場所（約３０％） 

②規  模（約２７％） 

③費  用（約２４％） 

④機  能（約１９％） 

 

➣ 再検討に係る優先順位としてはいずれも 2 割～3 割の票数を獲得しており、ほぼ

均等に分かれる形となった。 ※クロス集計（次ページ）参照 
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・ 再検討に係る最優先順位 ※「必要」と回答した方のみ 

①建設場所（約３６％） 

②規  模（約３２％） 

③機  能（約２６％） 

④費  用（約 ６％） 

 

・ 再検討に係る最優先順位 ※「諸条件の検討を行ったうえで判断すべき」と回答した方のみ 

①建設場所（約３０％） 

②費  用（約２８％） 

③規  模（約２７％） 

④機  能（約１５％） 

 

➣ いずれの結果でも複数項目の重要度が高く、総合的に検討する必要がある。 

➣ 「必要」と回答した人は、「費用」の優先順位が特に低い。 

 

８　（クロス集計）６にて「必要」と回答した
方が、７にて最優先で検討すべきと回答
した項目

郵送 電子 合計

機能（音響性能や諸室の配置など） 56 16 72

規模（施設の大きさや席数の多さ） 59 29 88

建設場所 77 20 97

建設費用 12 4 16

合計 204 69 273

８　（クロス集計）６にて「機能や規模、場
所、費用などの検討を行った上で判断す
る」と回答した方が、７にて最優先で検討
すべきと回答した項目

郵送 電子 合計

機能（音響性能や諸室の配置など） 35 27 62

規模（施設の大きさや席数の多さ） 70 41 111

建設場所 91 31 122

建設費用 81 34 115

合計 277 133 410
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